Typ / Type
Tipo / Tipo

4047 Automatische Anhiingekupplungen / Automatic drawbar couplings
Ganci di traino automatici / Acoplamentos de reboque automaticos

Fiir Zugosen M For drawbar eyes

Per occhioni I Para anéis @40 DIN 74054 - 1S0 8755
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RINGFEDER

Technische Daten M Technical data l Dati tecnici l Dados técnicos

Anhdngekupplungen BMDrawbar couplings MGanci di traino BMMAcoplamentos de reboque

Ausfiihrung Klasse gem. ECE-Typgenehmigung D-Wert Dc-Wert V-Wert Zul. statische Stiitzlast
Design Class ECE type approval D-Value Dc-Value V-Value Admiss. supporting load
Versione Classe secondo Approvazione ECE Valore D Valore Dc Valore V Carico verticale statico ammesso
Versao Classe seg. Homologacdo (ECE) Valor D Valor D¢ Valor V Carga de apoio autorizada
ECE55-01 kN kN kN kg
A,BGCDE S E11 55R-018313 120 92 35 1000
Ausfiihrung Abstand zwischen Mitte Zugdse und Mitte Kuppelbolzen Gewicht Bestellnummer
Design Distance between centre of drawbar eye and centre of coupling Weight Order number
Versione Distanza tra il centro dell’occhione e il centro del perno di traino Peso Numero d’ordine
Versao Distancia entre meio do anel de acoplamento de reboque e meio da cavilha de engate Peso N.° de encomenda
L mm kg
A 750 61 14 996 449
B 875 65 14996 610
C 1000 69 14 996 666
D 1150 74 14 996 642
E 1300 79 14 996 650
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Typ / Type / Tipo / Tipo 4047

Bezeichnung M Designation B Désignation l Designacion

A B,CD,E 14 991 240 Fiihrungsbuchse, oben B Top guide bush I Boccola superiore M Bucha de guia superior
3 A B,C,D,E 14991248 Kuppelkdrper kompl., mit Sensorbohrung M Coupling body compl. with hole for sensor
M Campana con foro per sensore M Corpo de engate com orificio para sensor
4 A B C,DE 14 994 478 Sicherung, kompl. B Safety device compl. B Dispositivo di sicurezza B Dispositivo de seguranca
6 A B,C D, E 14 991 256 Fiihrungsbuchse, unten Il Bottom guide bush M Boccola inferiore l Bucha de guia inferior
7 A B,C D, E 06 998 771 Kunststoffplatte, kompl. B Special plastic plate compl. l Piastra in nylon B Placa especial de material sintético
11 A B, C,D,E 07995563 Riickstellfeder B Return spring B Molla di richiamo B Mola de reposi¢do
12 A B,C D, E 14 991 264 Nasenscheibe, kompl., lang B Tab washer compl., long B Disco, cpl., lungo B Anilha com unha, comprida
18 A /B, C,DE 07998341 Federschwinge (2 St.) M Spring arm (2 pcs.) M Sede molla (2 pezzi) M Alvanca oscilante (2 unid.)
23 A B,CDE 14 991 280 Kuppelbolzen, kompl. m. SchlieBfedern kurz B Coupling bolt, cpl. with locking springs short
M Perno di traino, cpl., con molle corte M Cavilha de engate, cpl. com mola de fecho curta
25 A B,CD,E 14 991 241 SchlieBfeder kurz kompl.(2 St.) B Locking spring short compl. (2 pcs.) B Molle corte compléto (2 pezzi)
M Mola de fecho, curta, cpl. (2 unid.)
26 A, B,C D, E 14 991 288 AbschluBdeckel, kompl. B End cap compl. l Coperchio Il Tampa final
38 A B,C,D,E 01992643 Lagerbock kompl. B Support bearing compl.
M Supporto di cuscinetto / flangia compreso M Apoio / guia de barra
39 A B,CDE 10 996 511 Lagerbuchse fiir Lagerbock M Bearing bush for support bearing Bl Boccola per supporto di cuscinetto B Castilho para apoio
45 A B,C D E 14 991 368 Handhebel-Sperrhebel-Kombination, Ausf. B Il Hand/locking lever, design B
M Set leva di comando/funzionamento vers. B M Alavanca manual de blogueio combinagdo versdo B
45a A B C D, E 14 991 376 Handhebel, Ausf. B M Hand lever, design B M Leva di comando vers. B Il Alavanca manual versao B
52 A/B,C,D,E 14991320 Welle mit Sperrhebel B Axle with locking lever B Albero con leva di funzionamento M Eixo com alavanca de blogueio
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